## Санжар Валиев: 20-летие ШОС знаменует её выход на новый важный этап своей деятельности



С такой оценкой поделился заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Санжар Валиев на международной научнопрактической видеоконференции на тему: «20-лет ШОС: от регионального форума до глобального признания».

Как подчеркнул представитель ИСМИ, «празднование 20-летия ШОС в этом году знаменует её выход на новый важный этап своей деятельности». По его словам, за относительно короткий срок Шанхайская организация прошла солидный путь становления и развития. В рамках неё странычлены, наблюдатели и партнёры по диалогу продемонстрировали эффективную модель многостороннего взаимодействия, основанного на политическом доверии, взаимовыгодном сотрудничестве, гармоничном сосуществовании различных культур и цивилизаций.

Благодаря налаженному за два десятилетия доверительному диалогу, подчеркнул Санжар Валиев, сегодня ШОС имеет свою ярко выраженную позицию по ключевым международным и региональным проблемам. «Наши страны демонстрируют пример тесного взаимодействия, направленного на развитие взаимовыгодного и равноправного партнерства, обеспечения интересов каждого государства в соответствии с нормами и принципами международного права», отметил он.

«В этой связи, можно с уверенностью сказать, что сегодня Организация выступает в качестве одной из прочных опор архитектуры глобальной и региональной безопасности. Это проявляется в достигнутых результатах сотрудничества в данной области», - подытожил замдиректора ИСМИ.

В онлайн-конференции, организованном Центром стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан 20 августа в г. Душанбе, приняли участие руководители, дипломаты, видные учёные и эксперты ведущих мозговых центров стран Центральной Азии, СНГ, Китая,

Пакистана,	Ирана,	Индии,	а также	представители	международных	организаций	таких	как	ШОС,
Исполком С	НГ.								

Источник